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Radel to de Bööm 
Opgaav: Finn de richtige Antwoort to de Fraag un ünnerstriek den Bookstaven.
Sett dorut de richtigen Lösungswöör tohoop. 
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	Fraag
	Richtig
	Verkehrt

	1
	Dat gifft verscheden Oorten vun Bööm.
	B
	F

	2
	Jedeen Boom is gröön.
	O
	L

	3
	Vun de Telgen gaht Twiegen af.
	Ö
	A

	4
	Grööntüügs wasst ok op Bööm.
	S
	Ö

	5
	Bonsaibööm sünd bannig grote Bööm.
	U
	D

	6
	Mammutbööm sünd de gröttsten Bööm op de Welt.
	E
	I

	7
	Deerter freet geern de Borken vun Bööm af.
	N
	T

	8
	De meisten Wuddeln vun de Bööm gaht 15 bet 30 Zentimeter deep in den Bodden.
	G
	O

	9
	Bööm köönt nich ingahn, wenn dat to kold worrt.
	A
	R

	10
	Ut Holt worrt keen Papeer maakt.
	H
	Ö

	11
	Bööm wannelt Köhlendioxid in Suerstoff üm.
	Ö
	I

	12
	All de Bööm beholt jüm ehr Blöer dat ganze Johr över.
	M
	N
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Lösungswoort: 
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